

УТВЕРЖДАЮ
Президент РОО «ФСТ ЧР»

В.А. Агачкин
29 мая 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ О РЕСПУБЛИКАНСКОМ СЛЁТЕ-ПОХОДЕ

1. Цели и задачи

Республиканский слёт-поход (далее – Слёт), проводится в целях популяризации и развития спортивного туризма в Чувашской Республике и ставит своей задачей обмен опытом среди участников, выявление сильнейших команд и участников.

2. Время и место проведения

Слёт проводится 11-13 июня 2022 года в Ядринском районе Чувашской Республики.

Схема проезда до места проведения соревнований и место старта Слёта указано в Условиях.

3. Руководство подготовкой и проведением

Общее руководство подготовкой и проведением Слёта осуществляется РОО «Федерация спортивного туризма Чувашской Республики».

4. Условия проведения

Слёт проводится в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм», настоящим Положением и Условиями Слёта.

Подробные Условия Слёта будут опубликованы и высланы на электронные почты заявившихся групп 06 июня, в целях подготовки к Слёту рекомендуется руководствоваться Условиями слёта-похода 2021 года, до 70% этапов предыдущего года будет сохранено по своему содержанию.

5. Участники и требования к ним

В Слёте принимают участие команды туристских и спортивных клубов, секций, образовательных учреждений и организаций Чувашской Республики и соседних регионов.

Состав команды – 6 человек, из них: 5 участников (возраст не ограничен, рекомендуется участие детей от 10 лет и старше) и руководитель (старше 18 лет). В составе команды должно быть не менее 1 участника женского пола и не менее 1 участника мужского пола. Вся команда проходит все этапы Слёта в полном составе. Допускается присутствие с командой 1 тренера, который не перемещается с командой по маршруту Слёта и ни коим образом не помогает команде в прохождении этапов; такой тренер может присутствовать на месте старта, ночёвок и финиша.

6. Обеспечение безопасности, размещения и питания участников

Все участники Слёта должны иметь необходимое снаряжение для организации лагеря в полевых условиях и необходимый запас продуктов на время проведения Слёта, а также необходимое снаряжения для прохождения дистанций и конкурсов, указанных в Условиях Слёта.

Во время Слёта участники размещаются в полевых условиях с обязательным соблюдением норм экологии. Питание команды организуют самостоятельно.

Руководители команд и сами участники несут персональную ответственность за исполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка, экологических норм на месте проведения Слёта, а также за безопасность применяемого личного снаряжения.

Ответственность за безопасность проведения Слёта и применяемого судейского снаряжения несет проводящая организация и ГСК.

7. Определение результатов

Результат команды в общем зачёте Слёта определяется суммой баллов, набранных командой на всех этапах Слёта. Результат в баллах определяется с точностью до десятых. Подробная схема подведения результатов будет указана в Условиях.

Победителем является команда, набравшая наибольшее количество призовых баллов. В случае равенства баллов команды делят места.

Виды общего зачёта: 1) Малый зачёт – среди команд общеобразовательных организаций (идёт в зачёт Туриады школьников Чувашской Республики, все участники команды должны быть возрастом младше 18 лет и быть школьниками), 2) Большой зачёт – среди всех команд.

8. Награждение

Команды, занявшие призовые места в общих зачётах награждаются кубками, дипломами и медалями.

Команды Слёта получают сувениры социального проекта «Чувашия – территория спортивного туризма».

9. Финансирование

Расходы, связанные с проездом и питанием судей, прокатом судейского снаряжения, покупкой расходных материалов и наградной атрибутики, несёт проводящая организация. Расходы на проведение Слёта осуществляются в том числе за счёт гранта на реализацию проекта «Чувашия – территория спортивного туризма», предоставленного Фондом президентских грантов.

Расходы, связанные с проездом, питанием, прокатом снаряжения участников несут командирующие организации или сами участники.

Участие в Слёте бесплатное.

10. Организационные вопросы

Предварительные заявки на участие от команд принимаются до 12:00 10 июня 2022 года на электронную почту: fstchr@yandex.ru.

В предварительной заявке указываются: название команды, командирующая организация, ФИО руководителя и контактный телефон. Подача предварительной заявки для команд обязательна!

Необходимые документы для прохождения комиссии по допуску будут указаны в Условиях Слёта.

Справки по телефону: 8-908-303-70-47 Владимир Анатольевич Атачкин.